

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. KAPITÁNYOK NEM KÜLDÖNK VISELA. MÁK BÉRTÉNYEK LEVÉLEK FOLGADNIK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Védjegypótlás v. helyben hához borítva...

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERÜLETI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRDE...

Bécs egy új korszak kezdetén.

Sejtik-e a budapesti városaházán, mi megy végbe Bécsben? Azon az álmoságon, mely ott minden tevékenységet elringat, nem látszik meg, hogy tudják. Vagy ha tudják, annyit nem törődnek vele, mint ha Pekingről volna szó.

Jönnek hozzánk néha kíváncsi idegeknek, a kiket mi magyar vendégszeretettel fogadunk s a kik szövetségünk által természetesen el vannak ragadtatva. Mivel emberek, udvariasak, nem akarnak hálátlanoknak tűnni föl s mivel azonnal látlanak a szitán és fölsimerik azt a határtalan hiúságot, mely egyik nemzeti virtusunk, agyba-főbe dicsernek mindent, a mivel itt találkoznak: a magyar főváros gyönyörű fekvését, szerencsés földrajzi helyzetét, a várható nagy fejlődésnek írt ritka nagy számmal találkozó föltételeit, az új utcákat, középületeket, sőt még a város előjáróságát is, melynek e már is szemmel látható haladás mind a legsajátabb alkotta, nyilván.

S mindez nekünk — hogyné? — végtelenül jól esik, akár csak írósvajjal kezegetnének. Elhiszünk, hogy fővárosunk csakugyan, a minék a lekötözött vendég udvariasága mondia, hogy már ténny is lehetne különb s hogy a mivé lett, minden külső tényező hozzájárulása nélkül lett azzá. Eltelünk azzal a bizelgy babonával, hogy fővárosunk valami titkos, ismeretlen erővel, mely önmagától fejleszté nagygyá, hatalmassá, ragyogóvá, melyhez a magunk részéről nem is kell hozzájárulnunk valami erőfeszítésével, minden meg magától.

Hiszen kétségtelen, hogy Budapest az utolsó évtizedben valóban a legrohamosabban fejlődő városok sorába tartozott s tartozik még ma is. Bízunk tekintet a legközelebbi harmadik évtizedre. Bécs, a császári szék — s még nem rég birodalmi főváros nem haladt ez idő alatt aránylag véve ilyen gyors tempóban.

De az végtelen nagy önmítás, hogy ez most már így is fog maradni, mi akármit teszünk, és Bécs akármit tesz: hogy mindig Budapest lesz a nagyobb haladás, míg csak el nem érjük, sőt tán el is hagyjuk Bécsét, s azt második várossá nem degradáljuk, elragadván tőle az elsőség pálmáját. Attól még nagyon, de nagyon messze vagyunk.

Pedig vannak elég számmal a nemzeti hiúságtól annyira elfogultak, a kik ezt az időt közel állónak gondolják. Mi fejlődés, mi erogyarapodás várhatna még Bécsre? — kérdik. A körítalak lebontásával, a glagis-k

beépítésével elérte fejlődése tetőpontját. Középületeiből, minő a városház, a parlament háza, az igazságyú palota, színházak, iskolák, a művészeteknek és tudományoknak szolgáló pompás épületek, áruháza, csarnokok, közintézetek, melyek egy nagy fejlődésben mind egy-egy hatalmas előrelépést képviselnek, semmi sem hiányzik; holott nálunk mindezeknek nagy része még a jövő, s talán már nem is oly távoli jövő zenéje. Mi a haladásnak a kezdetén vagyunk, ők már a végét járják.

Igy biztatja magát a naiv patriotizmus s kovácsol belőle jogcizmet arra, hogy a haladás érdekében alig tegyen valamit. Egyszer aztán jön a meglepetés. Látnak, hogy épen megfordítva van: ők futnak a haladás egy új korszakába.

A mit mi 1873-ban tettünk, s a mi a főváros örövendés fejlődésének talpköve, s egyuttal tere és leghatalmasabb rugója volt: Pestnek, Budának és Ó-Budának egy várossá egyesítése, — azt csak most teszi Bécs. A háromnegyed millió lelket számláló hatalmas város most készül magába olvasztani a körülötte keletkezett s egész a rayonjára nőtt elővárosokat, melyek eddig külön politikai egységek, önmagokban is tekintélyes, 40—60 ezer lelket számláló városok voltak s melyek egyesítésével Bécs városának lakossága jóval meg fogja haladni az egy milliót, az egyesítés több mint háromszázezer lelket adván hozzá.

Mikor tizenhét évvel ez előtt a mi három városunk egyesült, lakosainak száma összevéve sem volt annyi, mint az a növedék, a melylyel most Bécs gyarapodik. Képzhetni, micsoda lendületet fog ez az erogyarapodás előidézni az osztrák metropolis fejlődésében, ha majd a megnövedett városnak egymástól most távol eső részeit a berlini mintájára körvasutal összekötik s általában kényelmes, gyors és olcsó közlekedési eszközökről gondoskodnak; ha a beolvasztott városok lakosságát előlőti az a lélekemelő s a tetterőt villanyozó hűszke tudat, hogy ők egy milliónyi lakossága városnak a polgárai; ha kiterjesztetnek rájuk is a fővárosi civilizációs áldásai, s a kényelmi, egészségügyi, jótékonyági, emberbarát, köznevelésügyi és gazdasági intézményeknek mindazon előnyei, melyekben eddig a régi Bécs részesült!

S elképzelhetjük, hogy az ekkép egy új alkotási korszak küszöbére jutott, az erejében így megnövedett hatalmas osztrák főváros, mely a mi kezdődő fejlődésünket eddig sem nézte valami barátságos szemmel, minő versenyt fog kínálni nekünk

gazdasági, kulturális és — ezt ne feledjük ki, — politikai téren egyaránt. Jó lesz tehát el nem bízakodnunk, hanem megfogni a dolg végét, több buzgalommal, nagyobb serényiséggel, okos körültekintéssel mellett és bátrabb akarrattal, mint az eddig történt.

Budapest, július 23.

A belügyminiszterium ügyosztályainak beosztását gr. Szapáry Gyula miniszterelnök mint belügyminiszter lényegesen módosította. Eddig e miniszteriumnak nem voltak főosztályai, csak ügyosztályai. A belügyminiszterium a pénzügyminiszteriumhoz hasonlóan osztotta be a belügyminiszteriumot, olyan formán, hogy a nyolc főosztály vezetésével miniszteri tanácsos van megbízva, a főosztályok alosztályait képező ügyosztályok vezetői részben osztálytanácsosok, részben titkárok. Egy-egy főosztálynak két ügyosztályt képező alkateszt. Az első, második, harmadik és negyedik főosztályokhoz tartozó ügydarabok kiadványzással Szalacszy Gyula államtitkár, a másik négy főosztályával pedig Lukács György címzetes államtitkár van megbízva. A beosztás a következő:

Az I-ös vagyis központi osztály főnöke Bezerédy Viktor miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó elnöki ügyosztályt Huszár Kálmán osztálytanácsos, a központi Székely Elek osztálytanácsos, a földterhelmentesítés Kriess Sándor osztálytanácsos vezeti. A II-ik vagyis vármegyei főosztály főnöke Torkos László miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó vármegyei ügyosztály vezetője Szabó Antal miniszteri titkár, a vármegyei háztartási ügyosztályt Márkus Sándor osztálytanácsos. A III-ik vagyis városi főosztály főnöke dr. Fascho Moys Sándor miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó törvényhatósági joggal felruházott városi ügyosztály vezetője Huszár Péter osztálytanácsos, a rendezett tanácsos városi ügyosztályt Marek Ede titkár. A IV-ik vagyis községi főosztály főnöke Szell Ignác miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó községi közigazgatási ügyosztály vezetője Forray Ferenc osztálytanácsos. A községi illetékesi osztály vezetője Kafka László titkár. Az V-ik, vagyis rendőri főosztály főnöke Jekelfalussy Lajos miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó kihágási osztály főnöke dr. Suborics Manó osztálytanácsos, a rendőri ügyosztályt Liptay Lajos osztálytanácsos. A VI-ik, vagyis közigazgatási főosztály főnöke dr. Gross Lipót miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó közigazgatási ügyosztály vezetője dr. Hartl Alajos címzetes miniszteri tanácsos, a körházi és tébolydai osztály vezetője Buth Károly titkár. A VII-ik vagyis jótékonyági főosztály főnöke Stesser József miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó betegápolási osztály vezetője gr. Korinss Emő osztálytanácsos. Az alap jótékonyági és ügyosztály vezetője Martinovich Elek osztálytanácsos. A VIII-ik vagyis az árványi főosztály főnöke Kravsz József miniszteri tanácsos, az ehhez tartozó árványi közigazgatási ügyosztály vezetője Grünwald Bernát miniszteri tanácsos, az árványi határozati ügyosztály vezetője Vajda Ottó osztálytanácsos.

A bírósági szervezet módosítása.

A bírósági szervezet módosításáról szóló törvénytervezet, mint a »Jogi Szemle« írja, az igazságyú miniszter még a nyár folyamán szándékozik

közzétenni, hogy a szakbeli közönség a tervezet megbirálhassa, mielőtt az az öszszel törvényjavaslat alakjában az országgyűlés elé kerül. A törvénytervezet nem öli fel az egész bírói szervezet végleges szabályozását, mert ez a dolg természeténél fogva csak a polgári és büntetőeljárási törvényekre és az igazságyú előterjesztések megalkotása után fog megtörténni, az igazságyú előterjesztések elseje — törvényre valás esetében — meg a kir. táblák szétosztásáról szóló törvény végrehajtása előtt fog életbe lépni. A nagy horderejű reform főbb vonásaiban a következőkre terjed ki:

A kir. kuria és kir. ítélőtábla bírák rangfokozatuk, rangsoruk és járandóságuknak, ugyszintén magasabb fizetésre való igényüknek megtartásával, beleegyezésükkel törvényszéki elnökökbe nevezhetők ki. Másrészt az elnökök elnöki állásukban megmaradva, kuriai bírákká lesnek kinevezhetők, nehogy a nekik megfelelő elnöki állást csak az előlepes kedvéért és okból elhagyni legyenek kénytelenek. A reform második része az elsőfokú bíróságok színonalát szándékozik emelni úgy, hogy az elsőfokú bírák, állásukban való megmaradás mellett, rangban és fizetésben előrelépjenek. A tervezet modot fog nyújtani arra, hogy a törvényszékeknek legalább is azok a kiválóbb bírói tapasztalatu egységek megmaradhassanak, a kire mint elnökökre, a felebebezési tanácsokban szükség leend. A törvényszéki és járásbíráknak évenként a költségvetési törvényben megállapított együttes létszámából körülbelül 5% lesz a kérdéses előleptetésben részesíthető.

Ezen korlátok között bizonyos hosszabb bírói szolgálati idő meghatározása mellett nevezni ki a királyi a törvényszéki bírákat és járásbírákat, eddigi alkalmazásukban meghagyás mellett kir. táblai bírákká. A törvényszékek ekkép kinevezettek rendszerint tanácselnöki teendők végezték. Minthogy azonban az 5% korlátja meg nem engedné, hogy annyi kir. ítélőtáblai bírói állásban levő törvényszéki bírói munkájukat a törvényszékeknek, a hány tanácselnökre a törvényszékeknek a polgári és büntető perjogi törvények életbeletétele szükség leend, sőt ha megengedné is, alig volna található annyi elsőfokú bíró, a ki az ily természeti előleptetés mellett alkalmazható is volna; emellett a kir. táblai bírói javadalmazás és rangu tanácselnöki állások szervezése helyett az igazságyúminiszter azt a jogot szándékozik magának megadni, hogy a kiválóbb törvényszéki bírák sorából rangemelés nélkül tanácsvezetői rendelhesse ki, ahhoz a törvénytervezet, a hol a tanács vezetői teendők teljesítése ezt igényli. A kir. ítélőtáblák 4—500 frc poltekban részesele és természetesen a tanácsvezetői megbízás visszavonható nem volna.

A járásbírószolgálat több járásbírói és kevesebb albírói fognak alkalmazni, a rangban legidősb járásbíró lesz a bíróság vezetője.

Az albírói állást a tervezet gyökeresen reformálja. A törvényszékeknek ugyanis albírói állásokat rendszerintelenek, de azaz a korlátozással, hogy a törvényszékeknek alkalmazott albírák száma, az illető törvényszék rendszeresített bírói létszámának negyedrészét meg nem haladja. Az albírói legalább egy évig kir. törvényszéknek alkalmazhatók és vezetés székelyelt, az igazságyúminiszter akkor állapítja meg, mikor a járásbírószolgálatra rendeli ki.

A tervezet a vizsgálóbírói reformot is föltéeli, s e szerint a törvényszék vizsgáló bíráját a kir. törvényszéki bírák sorából, két évi időtartamra az igazságyúminiszter nevezni ki. A vizsgálóbíró évenként 200 frc poltekban részesele.

A tervezetben továbbá a felügyeleti jog, az egész bírói és ügyési szervezetre kiható szabályozásban részesele. A tervezet az elnöki tanács intézményét is szándékozik meghonosítani a kir. táblákban és kuriaiban, melynek feladata volna a bírói állásokra a kijelölésüket megtenni, a bíróság vezetéseben az elnököt támogatni. Az alsóbb bíróságok ügyvitelének a felsőbb bíróságok által gyakorolható ellenőrzése is önálló fejezet intézkedésekben nyul megoldást. A bírói képesítés kellekhez kizár a tervezet a gyakorolható bírói vizsgálatok kiírása és helyette az ügyvédi vizsgálat sikeres letöltésének igazolását követelje meg.

A szerb radikalizmus.

Szerbia politikai pártjai most gyűrűzőnek új választási mérkőzésre, ha ugyan mérkőzésről lehet szólni ott, hol az egyik párt oly túlsulyal bír, hogy a többiek számba sem jönnek mellette. A viszonyok bizonyos változatról tesz ugyan tanúságot, hogy a már teljesen agyontörött és a politikai életből kiküszöbölt haladópárt ismét szervezkedett és Garasanim oly harcziás hangu manifesztumával lépett ki a síkra. Ez legalább is annak jele, hogy a radikális párt diadala által kellett vak mómor oszlani kezd, és a kritika szelleme felébred a szerb közvéleményben. A radikálisoknak már nem lehet ellenfeleiket egyszerűen kitiltaniok Szerbia közeletéből, hanem kénytelenek vadjáik ellenében uralmukat védelmezni és saját tényeket igazolni. Mindazonáltal uralmuk még nincs komolyan fenyegetve, a szerb nemzetet még ők vezetik, mert a radikális párt igazis néppárt és kizárólag a szerb parasztságra támaszkodik, melyet pazar ígéreteivel és az állami terhek folytonos ostromlásával hódított meg ellenzéki harcainak korában. Uralmának ideje még rövidebb, hogysen a kiábrándulás eddig egészen bekövetkezhetett volna. Hogy most is bírja a varázslatot a nép szelleme fölött, ezt bebizonyította nagy pártgyűlése Jagodinán, hol a parasztság kiküldöttéi sok ezren jelentek meg Szerbia minden vidékéről. Pasics, a radikálisok ismert vezére elnököt a gyűlésen, és egyhangulag fogadták el indítványát, mely egyebek között a jelenlegi radikális kormányt eljárást helyesli. Arról hát nem lehet kételkedni, hogy ez a párt marad Szerbia politikájának döntő tényezője a jövő székupstában is, és mint ilyenell kell vele minálunk is számolni.

A jagodinai pártgyűlés határozatai közül bennünket az érdekel legközelebb, mely a monarchiánkkal támadt differenciákra vonatkozik. Nem találunk a határozatban semmi kivételt valót. Nincs ugyan benne valami meleg barátság monarchiánk iránt, de féktelen agtálczókkal által felzaklatott pá-

készen nincsenek: bizonyos tehát, hogy a szervezet titkos kémiai laboratóriumában a legartaltalább anyagokból is veszedelmes mérgek készpéldéletek.

Különösen nem ritkaság pedig, hogy állatok és növények hangyasavat választanak és ez gyakori ez oly állatoknak, a melyek tulajdonom kél ezukkorral vagy szénhidrátokkal táplálkoznak; sőt Bouchardet és Sandias tapasztalták, hogy meg a kutyák vérében is hangyasav képződött, ha nagyobb mennyiségű ezukrot vettek magukhoz, a min kölönben nem is esodálkoztunk meg, mint tudjuk, a ezukor hajlandó hangya- és ezetsavvá bomlani. Vegyéken megoldni pedig e kombinációt az anatómia, a melynek tanúsága szerint a mérget saját rendeltetésű mirigyek választják el.

Hogy a mérgek mérgeesebbek, ha gazdagon mézelenek, annak természetes oka az, hogy a nagyobb tevékenységgel az anyagcsere is gyorsabb, tehát a táplálkozás is bővebb, a minnek következtében a test váladékai is nagyobb mennyiségben képződnek.

Az is bizonyos, hogy a táplálék minősége hatással lehet a váladékoknak, következéské a mérgek képződésére is; ebben kell okát keresnünk annak, hogy bizonyos virágokból mézelve, mérgeesebbek a mérgek.

Vége semmi kétség benne, hogy a mérgeknek (tulságos felszaporodása, a mérgetölő feszültsége, izgatottakki, könnyen ingerelhetőkké teszi a méhket; ez a magyarázata annak, hogy a gazdagon mézelo mérgek egyszerűsített ingerlekenyek, holott telen, vagy midőn a gyűjtés szünetel és a táplálkozás is mérsékeltébb, sokkal békeesebbek.

Hogy mi történik az elválasztott mézeggel, ha ki nem önthetők a mérgek, arra szintén a jövőtől kell várunk a határozott feleletet; némelyek azt hiszik, hogy elkeseredésen utján adnak tul rajta a mérgek; részemről azonban nem tartom valószínűnek, hogy ez értékes anyaggal, a melynek elválasztására külön szervek fejlődtek, ily pazarlás történne; hihetőbb, hogy a fehére apródként ismét felszívódik a szervezetbe és talán ebben keresethetik okát, hogy a plasztikus tápanyagokat, meg munkálkodva is huzamosabb ideig nélkülözhetik a mérgek; a hangyasav maga kárpótlás útján a legvegebb emelkedik és a táplálék épségben tartásában működik közre.

STELLA

Irta: H. RIDER HAGGARD. A »Kleopátra« szerzője. De látam, hogy a vérök már fel volt hevülve, s hogy ezuttal semmi áron sem fognak meghátrálni. Közel volt a végzetes pillanat. És valóban: hat ember már fel is ugrott egy székre, levágva az ott álló boert. Benn voltak a

A méhek mérge.

«A méh és világa» czimen Söler Kálmántól nagyobb munka van sajtó alatt. Ennek egyik közredekü fejezetét adjuk itt a »Természettudományi Közöny« után.

Gyakorlati tekintetben minden esetre kellemetlen, hogy a méheknek mérges fulánkjuk van; magukra a méhekre nézve azonban igen nagy fontosságú az. Ez teszi az embert és állatot velök szemben tartózkodóvá s ha ilyen mérges fulánkjuk nem volna, valószínűleg régen ki is pusztultak volna.

De hasznát vette a méhek mérges fegyverének sok ember is. Midőn 1525-ben Hohnsteinben (Thüringia) a háborus világban verszenet kapott csőesék Ende miniszter lakását megtámadta, néhány kaptár méh, a melyek közökök dobak, egy szétugratta a gyűlésez népséget, a mint a leggyerey rendőrség sem bírta volna.

A porosz-francia háboruban is megtörtént, hogy a rablásra vetemedett poroszokat egy eszegfeldöntött kaptár méh riasztotta szét. Hazánkban pedig egy hevesgyermek koszmáros kergette szét ilyen módon a rakoncátlanokó legénységet. A régi hadviselésben is többször sikerrel alkalmazták a méhket várak ostrománál és különösen a lovas támasdóknál.

A méhek mérge kristályiszta, ellilánó és aromatikussá, a mely elpárologvány, homályos föltő vagy az úvegen; a kék lakmuszpapírra savak möltára hat, tehát valami szerves savat kell tartalmaznia, a melyet némelyek tömény ezetsavnak tartanak; dr. Will chemiai elemzése szerint azonban nem ezetsav, hanem az ezetsavval közöl rokon hangyasav, a mely dr. Dönhoff szerint fehérbénen van oldva. Dr. Asmusz tulajonyom részben hangyasav-amylalkohóll állónak találta, a mihez még kevés fehére járul. Szóval, a méhmérgek elsőrendű alkotó része a hangyasav és a hatás, a melyet a szervezetben előidez, különösen ennek tulajdonosát; aromatikussá illatából itelve azonban, valószínű, hogy még más vegyületek is vannak benne, a melyeket azonban a chemia mindeddig meg nem határozott.

A méh mérgek külsőleg a sértetlen bőrön semmi hatása nincsen; a nyelvre már égető edeskes-keserűes izzel hat és az érintkezés helyén edeskes-nyelűalutás támad; az irhával és illetőleg a vérrel érintkezve, heves éget, a seb környékén fájdalommal gyuladást és gyorsan fejlődő daganatot okoz. Némelyeken egyetlen méh szúrása is az egész testre kiható kellemetlenségeket, nevezetesen viszketéget, csalánkiütést idez elő; mások olyanira érzékenyek iránta, hogy szédülés, fuladozás és erős láz gyötéri őket, néha pedig ájulás, sőt szélütés is követi.

Különben a méhmérgek nem tartozik az erősebb mérgek közé: F. Fontana szerint legalább 1 grán volna szükséges, hogy a galambot megölje, a menylyvel talán 60 méh sem rendelkezik; néha mégis

igen veszélyesen hat és voltak rá esetek, hogy nem csak nagyobb háziállatok, hanem emberek vesztet és halálát is okozta.

A lovakat különösen nem szeretik a méhek és már Aristoteles tudott eseteket, hogy meg is ölték a lovakat. Újabb időben: 1852-ben Franciaországban, Guillevilleben, egy ötöves fogatot támadtak meg a méhek és mind az öt lovat megölték. A méhek oly dühök voltak, hogy tűzölő-feszkendőkkel sem lehetett ellenökben boldogulni. Huber L. írja, hogy egy fuvarosnak, a ki elbizakodottságában ostorával a kaptár előtt két fókó méhek közé esapott, két lovat ölték meg a méhek és ő maga is csak futással menekült meg tőlük.

Homer állítólag méhszúrás következtében vesztette el szemvilágát. Antiquar egyik epigrammája arról tanuskodik, hogy Hermonax, Amynator fia méhszúrás következtében halt meg.

Napiainkban a következő eseteket találtam feljegyezve: Hazánkban, 1851. október 2-ikán Beke, esztergályi bírónak 26 éves fiát egy méh nyeldejölőn szúrta meg és ennek következtében pár óra alatt meghalt; Hódezy Lajos, badányi evangélikus lelkésznek szintén egy nyakába kapott méhszúrás okozta halálát. — Izbiében egy 30 éves imkos embert ölték meg a méhek, a ki részeg fövel közeledett hozzájuk; 1869 május 28-ikán pedig egy 44 éves asszony, egy edesze nyel halt meg egyetlen méhszúrásból. 1871-ben Hundsangen községben (Nassau hercegség) egy 84 éves ember esett a méhek áldozatává, és Pürgitzben (Csehország) is annyira összemartak a méhek egy vigyázatlan embert, hogy alig egy óra múlva kiszüvedett; ugyanazon évben pedig egy 7 éves gyermek szurt meg a lábán egy méh, mire csakhamar hanyás állott be, egész teste megkékült és alig egy fél óra múlva meghalt.

Számos hasonló eset közölnek a szakfolyóiratok. Mindezekkel szemben dr. Frey azt mondja, hogy 35 év, méhkelet nagyban tenyésző vidéken töltött gyakorlati folyamában egyetlen ily eset sem fordult elő és így a közölt hasonló szerencsétlenségeknek két harmadát egyáltalán nem is kell elhinnünk, egy harmadában pedig jogok kétkelhetünk. Ha pedig ilyesmik történik, oka rendszerint az organizmusban van, mert a méhek fulánkjá sokkal rövidebb, semhogy a mérgek nagyobb véredényekbe, vagy nemesebbi szervekhez jutnának. Csak az esetben tartja lehetségesnek a halált, ha a szúrás a nyelvébe, vagy a legutak környékén történik, de ekkor sem a méhmérgek, hanem megfázás okozza.

Annyi bizonyos, hogy bármilyen számosak legyenek is a felsorolt esetek, tekintve a méhkelet minden nap érintkező embereknek roppant számát, a méhszúrás miatt bekövetkezett halálozásokat a ritkább esetek közé kell soroznunk; a tényleg megtörtént szerencsétlenségek azonban mégis arra inté-

nek, hogy a méhkelet nem szabad vigyázatlanul, vagy épen elbizakodva banni.

A mérgek hatása azonban nem minden szervezetre egyenlő; olvastam és látam eseteket, a melyekben a méhszúrásnak kevés verálutásnak kívül semmi következménye nem volt, még csak daganat sem keletkezett tőle. Mr. Réaumur mondja, hogy volt egy inasa, a ki a méhek szúrását fel sem vette; ugyanily esetekről tud Busch, Berlesch és Zukowski: magam is szemtanúja voltam, midőn egy szomszéd községben lakó barátom kérésztől annyira összeszurkálták a méhek, hogy megcsajnáltuk; ő azonban lespörte magáról a méhket, a melyek fulánkjának sem szedte ki, — megivott egy pohár bort és, mint maga mondta, kutya baja sem volt.

Igen el van terjedve a nézet, hogy csak bizonyos egyéneknek idezhető elő komolyabb következményeket. Tissot — és vele sokan — azt tartják, hogy különösen a mi a daganatot illeti, csupán az ijedségek következtében támad. Mások úgy vannak meggyőződve és ez valószínűnek is látszik, hogy a szervezetet idő járvala megszokja a mérget és ha többszörösen beoltatott vele, nem éri hatását.

Többen gyógyító erőt is tulajdonítanak a méhmérgeknek; különösen hatásosnak mondják küszvényes vagy ideges bajokban és ezek utóbjait ellen, a mihen most, midőn a küszvényes bajokat antiszeptikus szerekek gyógyítják, tudva, hogy a hangyasav is antiszeptikum, különösen pedig tekintetbe véve az előlított álló konkrét eseteket, alig kétkelhetünk.

Sajátságos, hogy úgy látszik, mintha a méhmérgek a hidegvérű állatokra semmi hatással sem volna; én legalább akárhányszor láttam, hogy bekák, gyökök eleven méhkelet nyeltek el, a nélkül, hogy a fájdalomnak legeskegyébb jelet adták, vagy a mérgek hatása rajtuk bármiképen észrevehető lett volna.

Minthogy a méhkelet foglalkozva, lehetetlen kikerülni, hogy egyszer-mászor ne érezzések velünk mérgek hatását, gyakorlati tekintetből szükséges volna, hogy ismerjük elenszerét is; sajnos azonban, hogy amár tömördek mindentféle gyógyszert ajánlottak ellene, egyike sem speciálit, vagy pedig semmit sem érnek.

A fém-, nevezetesen a platina-, ezüst és higany-sóknak a hangyasavra való hatása ismeretes lévén, kísérletet tettem ezekkel is és még legtöbbet érnem találtam a platinachloridot, a melyet a kigyók marása ellen is sikeresen használnak; jó a szublimátumnak gyöngébb oldata is, a nitras argenti azonban — legalább rajtam — nem bizonyult célszerűnek.

Sokan talán tudni szeretnék azt is, vajon azokivül, hogy a méhkelet parányi fegyverők tekintély kölcsönöz, van-e a mérgek szervezetökben vagy háztartásukban még valami más rendeltetése is. Erre azonban csak a behatóbb vizsgálatok fogják valamikor a határozott választ megadhatni;





középsébe, a hó 18-án tűz volt, mely hó lakóházat elhamvasztott. A vihány miatt nagyon nehéz volt oltani. Szerencsétlenség emberélet is pusztult el. Baranyai Károly földműves gazdának egy másfél éves fia gyermeke, ki a szobában aludt, a nagy füstől megfullt: de majdnem áldozati esett még a nevezett gazdának ölesanyja, Baranyai Józsefné is, ki az égő ház kanyarjába menekült, honnét csak a tűz elűztével látta ki a juttat. H. Csanak hőség birtok, Pozsgay Bólint és a csanak. A csanak részben a Borsosnyó kanyarjában, saját életét veszítette, a csanak halottak be az égő házba, hogy a bent lévő gyermeket és öreg asszonyt kihozzák. Pozsgay Bólintnak sikerült a gyermeket a bőcsből kivinni, de a szegény akkor már halott volt. Pozsgay másodszor is bement az öreg asszonyt, de minthogy elhalt, nem találta. Azt hiszik, hogy a tűz gyújtogatásból keletkezett. — **Rócon** a napokban Lukács Lajos gazdaembernek 22 kepe gabonája égett. A tűz keletkezésének oka ismeretlen. Szekesfehérvárról írják nekünk, hogy ott a tűz keletkezését utazói tegnap este a mérgező gőzök miatt, Szekesfehérváron részben áll fel egy nagy száraz székert tele a tűz elnyomta az ágat. Szűziből ki-est a pipa, melyre a tűzgelátó borult az egész székert székert. Mire a szerencsétlen ember felébredt, már alig volt annyi ideje, hogy leugorjon. A tűz székert azután megvadul lóvak magukkal ragadták. A kocsinak nagyon súlyos sebei vannak, de még sem éltélvességek.

— **Öngyilkosságok a vidéken.** **Vingán** Dellin Antal odavált jó modu gazda gyújtogatott betegesémi miatt felakasztotta magát. Tegnap elmentek el nagy részét elment. — **Magyarországban** Turóc megyében a falu boldogul felakasztotta magát. — **Karlócán** egy hét alatt négy öngyilkosság történt. **S. Rózá**, a ki három gyermeknek az anyja, gyújtogatott betegesémi meg terjedt rosz bántásodra a Dunába kergette. Pár napra rá férje is megmérgezte magát. Szintén boldogul felakasztotta magát a halálba K. Markusné egy szőlőműves feleség, ki szőlőinek bírként kerüljében egy szőlőfára akasztotta fel magát. Végül anyagi vesztés miatt kezdte a mérgező gőzök miatt J. Jovanovics a ki Karlócán a vidéken egyik legmódszabb kereskedője volt. — **Nagy-Kanisán** Heltner Henrik 20 éves könyvelő agyonlétet magát. Altlólag könyvelésen eszmél adóságok kergették a hálba. — **Deben** Filip Illés 21-ik hónap-nyalag-eredbeli katona saját fejezévé fohé lótte magát. Az öngyilkosság oka eddig ismeretlen.

— **Különös orvosi asztaltszám** ezimel meg-irtuk volt a napokban, hogy Vajta Erdős Jakab ezései kóros parasztszámnyokkal mosatta ki Bar-kezői Józsefnének egy súlyos has-sebét. Most azt ír-ják nekünk Szekesfehérvárról, hogy mintán a szerenc-esszony a felületét gyógykezelés következtében új-án napra meglégt, férje Barkezői József jelentést tett Pódr Gusztaf sárborgári főszolgabírónál, vizsgál-ot kérve dr. Erdős ellen. A vizsgálatot valószínűleg, már legközelebb meg is indítják.

— **Az állatkerti czirkuszban** Wulff igazgató hol-nap nagy szed sportolással rendez, melyben eskák iskola és szabadon tanított lovak szerepelnek. Közre-működik ezkenivel Mocoma, a nyolc idomított orosz-lanál.

— **Rövid hírek.** **Fogaras** környékén elfogták Zintz Andrást rablókiját pénzest a bekísértél Ma-rósvárharánt. — **Intán** Erdélyi Józsefné a hó 19-én megharapta egy vesztet kutyát. A megmárt-aszonyt felkarolták Högyes tanár intézetbe. — **Ba-tonberényben** gróf Hunyady Imre lovász a gróf gőzgyátról a Balatonba esett s belefullt. — **Simmeringben** egy ottani kalybarj kazaája szétröbbszt a tűz méternyi rést ütött a falban. Em-berélet nem esett áldozatul. — **Pullnabn** a hó 21-én tolvajok hatoltak be egy ház udvarába s a kocsist, ki őket észrevette, agyonlőtték. — **Gross-Reitlingben** írják, hogy egy Sutter nevű bécsi turista, a ki Gstatteerdoból kiindulva a Buchst-stein akarta megmászni, nyomtalanul eltűnt.

— **Megakadályozott borempézet.** A budai vámvonalon nagyobb borszállítmányt akart átsemp-észni ma delután egy fuvaros. A vámőrök rájöttek a turpiságára s a bort lefogták. A fuvaros nagy ijed-elmében ott hagyta lovát, kocsiját s elmenekült. A bort tulajdonosa, mint értesülünk, az est folyamán je-lentést tett a rendőrségnek, hogy a fuvaros saját szá-kálára próbált szereszt a csempezettel, mert a ke-zelés kapott vámmozsogot akarta megtakarítani. E-kejelentés következtében a rendőrség szikkasztás miatt üldözi a szökevényt.

— **Megkerült ezres bankó.** **Meerbrod** Frigyes honvéd hadtiszt három ezres bankjegyet adott át tegnap feleségének, a ki ma nem hisz jellelemmel ad-atta, hogy a bankjegyek közül egy hiányzik. A hadtiszt jelentést tett a rendőrségnek s egy detektív, ki lát a hiányzó bankót, az elvesztett bankjegyet meg-találta a ház csodájában. A leány meg tegnap ellop-ta a pénz és szöknyáiba vartta. A rendőrség szabál-lyan látta a tolvajt, mert a károsult nem kívánta megbüntetést.

— **Halottak forgalma.** A túrvényszéki orvostan intézetben múlt héten volt legnagyobb a halottak for-galma. Hétfő nap alatt nem kevesebb mint 35 bonco-zást végeztek az orvosok. Hétfő esteben a túrvényszek, 28 esetben volt a rendőrség rendelt el a bonco-zást. Volt a felboncozottak között 18 öngyilkos, 11 aki balaszt következéskén és 6 a ki hirtelen halálra halt meg. Az öngyilkosok közül 11-en a Dunában, négyen levés által és hárman mérgezés következtében lélek-haláltak.

— **Egy évig a vízben.** A ferenzvárosi vádát mellett egy teljesen felszolgált fűrészelő fogtak ki tegnap a Dunából. Az orvosok azt hiszik, hogy a hal-ott legalább egy évig volt a vízben. A legyresztet hullavissza változhat rajta, több testrésze, mint a kéz, az egyik láb hiányzik s a ruha teljesen felszolt-ról. A csontok és fogakról a rúta a vízbe fel 20 — 25 évig lehetett.

— **Elűzték.** **Antal** Karolina 19 éves gyári mun-kásnő kúszó vízbe az ut 43-ik számú lakásáról 19-én. — **Szekeres** Agnes kíméletlen szellemű 27 éves eszed, sarkantus-utca 11. szám alatti szolgálatot helyett el-vezett 8 nappal. — **Schleiderer** Adolf 15 éves ke-rekeskő-inas szőlőnek kerespeti ut 66. szám alatti la-kásáról tegnap reggel. — **Müller** Antal honvéd négy 6 éves kis fia a Károlyi utca 8. számú házából teg-nap delben nyomtalanul eltűnt.

— **Hamis bélyeg.** Egy idő óta hamis tíz-forintos bélyegket hoztak forgalomba a fővárosban. A hamis-ítványok irónál, fémekkel és fessal készített rend-kívül ügyes képzelmű. A rendőrség azt hiszi, hogy a hamisító ugyanaz, a ki az idén két útvesztés-központ-hamistott és váltott be. Notórius bankcsináló ez, a ki múlt év végén szabaddól ki a börtönből, a hol meg-évesztendőt töltött s azóta, állítólag, itt lappang a fővá-rosonban. Eddig négy hamis bélyeget mutattak be a rendőrségnek.

— **A «Hasznos Mulattató»** ez. közkeveltségi képes folyóirat 18. évfolyama közelebbi füzete a következő gazdag tartalommal jelent meg: 1. Julius. (Dizskör-zett). 2. A fű. Mantegeza után olasz eredetűből dr. Erdődy Béla. 3. Gondolat-ábrándok. 4. Van egy ország. Költ. Péterfy István. 10. A kis rebella. Elbeszélés dr. Szabóné Illyés Piroskától. 11. Adomák. Közl. Hay Erzsébet. 12. A bukkói diák. Költ. Képpel. 13. A «Hasznos Mulattató» előfizetési ára a «Tűz-és-éves» 3 forint. Negyed évre 1 ft 50 kr. Teljes szá-mo példányok kaphatók. Julius císejével új évfolyam kez-

dődött. Megrendelések **Dolnay Gyula** szerkesztő, kiadó ezimel által Budapest, Kecskeméti-utca 13. sz. alá küldendek.

**FÜRDŐI LEVELEK.**

**Felka, július közepén.**

A nyaralás az idén a rendesen előtér későbbben kezdődött. A hideg, szeszélyes idő még július hó elején is a fővárosban, vagy a vidéki nagyvárosokban tartotta az időlése váró nagy közönséget. Annál ma-gyobb érvel indult meg a hó második felében a nyaraló helyeken való megletelepítés. Kivált a gyönyörű Tatra-vidéket lepte el gyorsan az a közönség, mely itt nemcsak regényes tájakat, hanem idültést és szórakoz-tást keres. Orvendés dolog, hogy a közönsépről fejtegetve mint nyaralóhelyek közül a régiók felváltást felelőnek. Kényelem dolgában gyarapodnak s a közönségnek újak is keletkeznek. Mert nagy kitalációk van-ak, melyek a nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése. Mert míg azelőtt a közönség jó része még nyaralás tekintetében is a külföldre volt utalva, s évenként milliókra ment az összeg, most megváltoztatták statisztikus számlása szer-int — melyet évenként a külföldnek adoztunk, — a fürdők és nyaralás között. Akárhány tisztes család van, mely a fürdők nagy költségeit nem bírja meg, de a családhoz tartozó gyermekek egészséges fej-lődése szempontjából sem nélkülözheti a nyaralást. Ezeknek valóságos áldás a Tatra nyaraló-telep örvendéses fejlődése.

egjelent a diszolválás... grammastru három... A király mind az...

VLATOK.

szépviseletek... erényen folyó... bizottság képviselő... tegnap Belé...

rendező nagyj... u. ó órákor az... (Kál-

ARNOK.

rikkbék esetek... ómentó iüelet... rumi marasztaló... pi dolog meg...

egykis kőszé... halálal mult... zegény paraszti... nek ismert az...

székesfehé... 40000 forint... nékte Krausz... s segélynyújtó... büntető tandósa...

Adolf előadás... stülünk, rész... örtönbüntetését...

ezés nem ok... gának az a... tó maült tör... öntet-fandása...

székesszé... 40000 forint... nékte Krausz... s segélynyújtó... büntető tandósa...

Adolf előadás... stülünk, rész... örtönbüntetését...

ezés nem ok... gának az a... tó maült tör... öntet-fandása...

Adolf előadás... stülünk, rész... örtönbüntetését...

ezés nem ok... gának az a... tó maült tör... öntet-fandása...

Adolf előadás... stülünk, rész... örtönbüntetését...

pesten. — Elnök: S hol van ez az irás. A vizsgálati... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Következik a tanúk kihallgatása. — Koch István... 100 forint kauzát adott s Kurländer azt mondta...

pesten. — Elnök: S hol van ez az irás. A vizsgálati... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Következik a tanúk kihallgatása. — Koch István... 100 forint kauzát adott s Kurländer azt mondta...

pesten. — Elnök: S hol van ez az irás. A vizsgálati... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Következik a tanúk kihallgatása. — Koch István... 100 forint kauzát adott s Kurländer azt mondta...

pesten. — Elnök: S hol van ez az irás. A vizsgálati... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Következik a tanúk kihallgatása. — Koch István... 100 forint kauzát adott s Kurländer azt mondta...

pesten. — Elnök: S hol van ez az irás. A vizsgálati... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Következik a tanúk kihallgatása. — Koch István... 100 forint kauzát adott s Kurländer azt mondta...

pesten. — Elnök: S hol van ez az irás. A vizsgálati... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Következik a tanúk kihallgatása. — Koch István... 100 forint kauzát adott s Kurländer azt mondta...

pesten. — Elnök: S hol van ez az irás. A vizsgálati... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Következik a tanúk kihallgatása. — Koch István... 100 forint kauzát adott s Kurländer azt mondta...

Prága, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Róma, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

Berlin, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.) A... iratok köz nem találom nyomát. — Vádlott: Mikor...

francia külügyminiszter erre nem állott... rá s e jogokat határozottan fentartja. Hír...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

talmas fejlődését a legutóbbi 60 év alatt, s... amaz óhajának adott kifejezést, hogy a város...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

lépülde varrógépet vagy eltiltanak őket ez iparág... korai, ép azért a kamara e kérdésére nézve a...

KÖZGAZDASÁG.

Köszövény, jul. 23. A szentpétervári és a... vonalon Románidél Budapest felé olyan óriási...

Hamburg, jul. 23. Az új német-kelet-afrikai... első gőzhajója, a "Reichstag" ma délután teljes...

Pétervár, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Szofia, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Szofia, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

Belgrád, jul. 23. (Az Egyetértés távirata.)... Pol. Cor. Sándor cár elment a békebírói tiszet...

VEGYES KÖZLEMENYEK.

Debrecen-füzessabonyi vasút. Az első vonat... a debreczeni-füzessabonyi vasúton Füzessabonytól...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

A déli vasut magyarországi főműhelye. A déli... vasut igazgatóságára már éveket ezelőtt elhatározták...

postai kereskedelmi és váltótörvényes elbírálása alá tartoznak. Az említett lap ehhez a következő kommentárt fűzi: Tudvaleg, hogy a Lőve és társa cég a Magyar fejezetű árba a helyetbe jut...

csodabiztosnak kiadtván, ez utóbbi által a jegyzőkönyvre az illető tétel mellett feljegyeztetnek. A bányászati törvények a külkereskedés esetében...

Szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Államvasut 104.—, osztrák déli vasut 60.10, Károly Laos vasut 89.90 Szilárd. Frankfurt, júli. 23. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 89 1/2, osztrák hitelrészvény 206.87, osztrák-magyar államvasut 206 1/2, osztrák déli vasut 119 1/2, alpesi bányászati 83.60. Csendes.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Államvasut 104.—, osztrák déli vasut 60.10, Károly Laos vasut 89.90 Szilárd. Frankfurt, júli. 23. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 89 1/2, osztrák hitelrészvény 206.87, osztrák-magyar államvasut 206 1/2, osztrák déli vasut 119 1/2, alpesi bányászati 83.60. Csendes.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Államvasut 104.—, osztrák déli vasut 60.10, Károly Laos vasut 89.90 Szilárd. Frankfurt, júli. 23. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 89 1/2, osztrák hitelrészvény 206.87, osztrák-magyar államvasut 206 1/2, osztrák déli vasut 119 1/2, alpesi bányászati 83.60. Csendes.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Államvasut 104.—, osztrák déli vasut 60.10, Károly Laos vasut 89.90 Szilárd. Frankfurt, júli. 23. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 89 1/2, osztrák hitelrészvény 206.87, osztrák-magyar államvasut 206 1/2, osztrák déli vasut 119 1/2, alpesi bányászati 83.60. Csendes.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Államvasut 104.—, osztrák déli vasut 60.10, Károly Laos vasut 89.90 Szilárd. Frankfurt, júli. 23. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 89 1/2, osztrák hitelrészvény 206.87, osztrák-magyar államvasut 206 1/2, osztrák déli vasut 119 1/2, alpesi bányászati 83.60. Csendes.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Államvasut 104.—, osztrák déli vasut 60.10, Károly Laos vasut 89.90 Szilárd. Frankfurt, júli. 23. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 89 1/2, osztrák hitelrészvény 206.87, osztrák-magyar államvasut 206 1/2, osztrák déli vasut 119 1/2, alpesi bányászati 83.60. Csendes.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Államvasut 104.—, osztrák déli vasut 60.10, Károly Laos vasut 89.90 Szilárd. Frankfurt, júli. 23. (Esti tőzsde). Magyar aranyárak 89 1/2, osztrák hitelrészvény 206.87, osztrák-magyar államvasut 206 1/2, osztrák déli vasut 119 1/2, alpesi bányászati 83.60. Csendes.

szokványbusza tavaszra mintegy 12,000 mm. 7.36 forint. Tengeri augusztus-szeptemberre mintegy 4,000 mm. 5.37 forint. Új tengeri 1891. május-juniusra mintegy 10,000 mm. 6.21 és 6.20 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak. A déli tőzsde üzletlen maradt és az árfolyamok nem változtak.

Vertical sidebar containing various advertisements and notices, including 'Jászkie', 'GAZD', 'KÜLFÖLDI ÁRTUOSZDEK', and 'A BU'.



